.1 b5L Y!'[[!Dba! YlI

CLASSY h

.dz NNNyN (dzZ €t FyYlI®&t yNPYRS] UINY

.dz 1dzZA € FyPY GFEAYIFOPYP RIFKI

a



D«+9b[TY ! ! wL[! wlL

P 8IYNIMT SEfA1ES op @FOPYlF 1FREFENI 2ty @Seél RIFKI 2

NT SNB cl t POYFYPIF o6l 6t [AFIERIP] 20 OrS yR2Y Rl 2 NHRYF dff B 6 Ve

SRA@2NYZA © .dz G§S1{yA] 1 TSttATtSNB NAlIeSi SGYSYSy:

Rl @8FNYEFyYF&tlt AfIAEA 2fF N1 KA@dAN &2 NHzYt dzf dz

monte edilecek ve motof 2 NHzY'F &P 1 LI GPfF Ol 1 2fdzld a2y N} aPYyRI

M® Y20dz 0l YRPYP (dA fFYyYFIRFY |1 yOS SYyiaesSid 1St SLx
aretlrePyPl o

HO® [ NGFSYST S1TALEYEFNPY KSNKIFY3IA 0 aékNheydhizNel & Py | .

od Y206dz 0l YRPYP GSYAT X RNI O0ANJ @8Nl SeS &SNISodGAl
Sy3asSttSeSoAat SOSeAyRSyz: (+FtPy KFfP NI SNAyS &8§]
KIFI@F &l @SNISOUGANNS@AYAl o

nd , NNNe&No ol §RPFRI | KRANIL K|fR 1 26dz 6 YRPYP cel
ISHGANRA|1GSY ©0S KPI 12YyGNRENYN F&FNXIFRPlOFIYy &z
RdzNJ 1al Yl 2ftlFloAfYS{TUSRANE oFlyid KIFENB1SG SRSyS
bulunan ayak koyma yerlerinde durunuz.

p® Y206dz 6 YRP NI SNAYRS el f POPN]SY RIAYIl dzé3dzy
3SP06S1 @l LIPRIF IA@AESNI IA_BYS@AYAT @ 5FAYlF I &

cd 4+ fPAYINQISYOloe2 Odzl £ | NP @S S@OOAt KIaglytl NP 12

Td® _SYS]T az2yN}YaPyRF nn RFTALF 1FRFNJIOGANI &aNNBef !

yod® 91ALIIY @SUAO0TAYESNI AcAYRANE 20dzl £ F NPYy cel f 1

P 41t POYIRYPIARNE o DddzRPEY RPYPI RF NI KI G 2 dzLJE 2
gerekmektedir.

Mn® Y206dz 6FryYRP O0ANI {FLIEP FEFYyRF (dZ €FyPY S{TAL
FtFy 1dz fFYPYP AceAy RSEANIE N3 ISNEHLI2 f ¥ dARIPEIP 2SR
FYFoft P 2fdz2lJ I YIFOP RPOPYRI{A RAESNI {dzA f I yPYT

MM® | FfyPl 1206dz 6 YRPYIl dz23dzy St STGNA] KIFEGGP A
R2ENMHzRIY FANXEFYPIEF ANILAGFGI 3ASceAyAil o



MH® XRYRPYPY O0ANI SES{TGNRYA]l | NPT &l

F NIYF&P Rdz2NHzYdzy RFX (2yazft
RdzNJ OF 1 G PNJ3p

olFr€tP 2f Il N
NT SNAYRS odzf dzyl y

MOo® YIof2ydzy 2NIl &Pyl ol €t REP1EOEIEI FRYRIYRA RISET
1Foft2ydz NT SNAYS KSNXKIFy3IA

128YF@PYPI T w21 @&dzftP
ePl Yl &Pyl &l RI

OANJ I EPNJ OANI 6Se (2@

OANI LINRT Ay {dzZ £ yPf Yl a
SAL YN y/EYHE NPV |- S ta 51608 126 Sy A £ Y ST G
Mmn® 91ALIIY 1dz ftI yPfEYFRPEPYRIET SEtS{TUNR{GSY @S A

YdzKI FFTFaP Aeiys St S130NRT

KFEFGGPYP ®S]TYSeAyAl ¢
FTASA

Sy A e SEil LWIRILWNP G fWINRTaS®P G 1 PY PI @

I Fadlr 0AN K
1TAOAETSNIS ANIAOLFGIF

ISNB|1YS{TG§SRANID
SO 1dZ I YPYP AceAYRANW®D

SRAtSY (dzE £fFYyPY | YNNY
Yiw; [ a

I3SeYSyAl
Mp® .dz {206dz 6l yYRP &l f ywPI
CF1FYEPloel G8aLR Mn &Pt F
¢l [ Tal¢[! wL

Ydziidz2d dz | el P&PYRERI &1 §®RHzZ] A LI Nbel £ I NP 0

%55 *
@70 /43

47 75

®
%

{V". Te¢e[9a9: ' [ 9¢[ 9wT
pl ! &Sy I yladktitdrnbdea Sp13,14,15 1 adet.

L3 NPY ¢FY 2ftFNF]1 Y2ydS SRATtYSRSy St Sj



t!twa! [T{¢o{T
No. l eP1flY mlStt AAdetNo.|! eeP{ f | Y ml St f|Adet
1 L'yl DI @I 1|74 L E Ao § 1
68 Kilit Rondela 8 5 | 43 9YYyAe&Si ! 1
55 I POl G M8*45 o | 73 {2t 1@&r1 1
51 I PO G M8*16 3 |74 {re 1erq 1
40| pl!teasSy | 5mm 1 | 47 Kilit Somunu M8 2
39 Anahtar S=13 14 15| 1 81 Vida ST4.2*19
Ydziidz2d dz | eePy Pl X

LI Nlel £ F NP Pl NPy

bir zemine koyunuz.

M®. AfIAaler NP @S
1 RPNPY PI @

2.Alyen anaht NJP 1 dzt |
aysgmc OP@I Gl &l P

NE y RSt 85 MRef Piki

sabitleyiniz.

dilaneye

Kurulumu yaparken kablolara dikk:

ediniz.




1. { 2¢ OSRABYSE SN
1+t RPNPYPI @

2. Not: Herhangi bir yaralanmay.
aSoSL) 2t 01 o
| yf SYSNBE NdAf IA:2
tutunuz.

5# Alyen anahtd? (40O I y I |
boduIayfFnp OPOI
NEYRStII&aPYyP oOcyd0
kullanaraki € RA {1 YS@A
NT SNAYS aloAdf S&a
{ 2y NI ayfmmc OPODI
NEYRSEFHAPYRDGEyY G d
Fel 1 31 GRSAAYS &l
{2t GFIN}F AceAy RS

lfesSy Ly KGF NP
GARIFI@POTHO 1 dz €
F&k1 1FLFEPYPOT
RATYS NI SNAYS al



Bilgisaydld NT SNAYy S Sy
430 @SNI SGUANRYAI

KATLAMA

I LT Aae2ydzyRF 0S1ESOUGAYAT Z{2yN}r> &1 3l GRSaAAY]



-

~

A pozisyonundayken,silindirieé I EPYPT € I AGAYAT ZSEAYAT €S 0ANII

¢COYDbTY ¢t I!ILERIl a9¢w9

Kurulu . { PYPTFE Il yYRPNI
o 1595*670*1267mm DN ce .
mf eeNf SN 31 a0SNRAEA
YILGf P . { PYPFE Il yRPNI]
o 819*670*1477mm | ! T | YA 4 F L
mf eeNf SN JIGEBNRAEA &
.NNNYS H
430*1240mm I PT 1NJ 0,8-14KM/H
(mm)
_ al E Ydz
NET Kilosu 48KG 110 kg
I € PNI F
al +T | W
PLANLI 1 LCD | PT 2 %I YlIYy> aSal TS YI f
PENCERE

N>



¢chtw!yY[!la! _, mb¢9aT

.dz NNNYyNy G2LINT 1ty VERPIENSBKRE] HEERANPOISRYSEA R
St STUNRXR] o NLIYF&aP NARATAYA FTFEAadYlF1 NI SNB StS10
.dz NNNy s G2LINF1EFYF AfSG1SYA @S O06ANI G2LINI 1€ YL
SRAf YAOUGAN CAOT &SNBt (lFydzytl N @S KN]INYf SNB

LINAT S GF {1 PfYFIfPRPNW®

COI [CTELAINT 1 EFYF AfSG1ISYtA STALNIYPYS dz23dzy 2t Yl
cel NLIYF &P NRA1AYS YWIRRS ydze2= dizyd Act S| SAfIRSSR AUNSILING NN | y P L
NLIKSYAT @FNAFIS @SG1AtA O0ANI St S{TUNR] e &F RI a
dzNHzY dzy RIS NNNyf S 6ANI A1GS OSNAtSYy FTAOAMNRSEASG.
1 PEYlIaPyP alecttr@PyPli ® .dz NNNY yY2YAYylLf Mun @21
0SYIFIaPYRI @i AfSy TFTA0S o6Syi SeSy o0ANI G2LINF 1t YLl
OANI LINAT S o6 E€fFYyYl SRKPyARE HORANPY RI @I 2deJ R NK  § § PR
C2LINF 1 fFYLE &l yGa e A

T O«

[«

Grounding methods

GROUNDED «_|m,
OuTLET K
DUTLET BOX

C2LINI 1 €P t NRI
C2LINI 1P ! ce

GROUNDING
PIN

9Yw! b ¢!'[Ta!c¢cL

START

ﬂ o m




LCD PENCERE EKRANI:

1Speed( P1 t SWEOBUNGRRIA RSESNI SNAYA 31 aGSNX¥STGISRANJ

HO/ FEoYEE2NR t SyAQ/SINERE AGYS NoY S 120NAR ARNSEE S NI S NJ

odt dzf AaSobl oPf LIt SYPERPBABNYATSNYS] ISRAND

ATime(Zaman Penceresig® Y+ T+ YFYy Py P 31 aGSNX¥STGISRANJ

5.Distance(Mesafe Penceresi2 8 YI  YSal FSaAyA 31 aGSNN)YS]T GSRAND

ChbY{T,hb ¢! [! wlL

START: . dz Gdzo ol adGPal yl REY Ndel tPORKTITE F RN | BPOI

KPT tFyl OF{GPN3®

STOP:5 dzZNRdzNY'I RNEYSAARANI Y20dz Sayl &PYRI 6dz RNEYS,

PROG: BS1f SYS Y2 Rdzy Rl BPOL3POEARIBUL-UR- DX EnéC! ¢d | N} aPYRI

ayarlamakk ceAy o6dz (G dzl ol aPyPi o

MODE:M2 R a4SeAY RNEYSAARANID {SeAfA danYnnés ampYnn:

RNeEYSeS olaPyPli o oanYnn YIydzsSt Y2RRdAzN®d ampYnn |

Y2RdzRdzN¥®d dapné 1Fu2NAR ISNRA alePY Y2RdzR

{t 9905 cad ddPmMHuHE | PIP ol 6dzl O0ANI 6S{TAfTRS | &FNXLFel.

! b! ChbY{T,hb[!w

DNee RNEYSAAYA | ePYyPI ZSINIY cel f POYI&F KIFITPN(12Yyd

| L%[ L . (MANUEbMDD)4

G{¢! weé (dzgdnpldz ol FRPPISK RNVING | KINERimMarau@rhak P N3b

istersenizW{ ¢ h dz&®dzy} ol aPy Pl @Sel R2ENHRIY SYyieSi |yl

{1.14 ahs!

ahb5 @ az5 dzy | oFraPYyPIZT YLy &l&le Y2RdzydzZYS&al F¥S

SeSoAt ANBAYAT ot S giédeakis A GI'PNAI | BPEEPRE)z /& SNGNRAAE AT A ceA Y
APy eiiweozy |, CAIKEIBY PSY RNOS N SPEHBIZRI/E etizd &P F OB t & P NJ

PIP RSEASGANBOAT ANBIYORKF [ | &1 @W SetRRANRIIAHN R i B NIE

FaF06AfANI @FRI R2ENMzRIY SYYA@SG FylKGFENPYP @Pil

ax

R O
—_

(@]]



HAZIR PROGRAM
Y28dz 6F YRPYRF tnm RSY tmp S {FRFENJ mMmp LINZINIY 0
oFlaPYyPl s KRImAdSyIOSHBEaASNY M G§SRAND Tzanias pehcerasy A 1
GAGNBoYSeS olotlelrOr|Y @S FelINITFEYLFYP mnYnn dz 3
G{t Bw955 oFaPYyPI ® {2yN}aPyRF ILINPIHNI YI 00 0EPYRI) &
LIN2EINI Y mMc Ol f NYS [|y@mIPfIYEPIONIPINBPY H ERE M 2 65 | fF ryf RS R
JANARE RABANVRKRSZSHA ARz OF1aPyPli @ | Pl LINRPINI YT NII
G{t 995 béETBAXYOOBYSHLHAFAAWOOAYSI NI &I oAfANBNYNY &
JANRE RAEAYRSS KPI a2y ol f NYRS{A@ES legiPAzf AGIARK
OSNBEOS{TUANID Y20dz ol yRP a9b5¢ AO6FNBaAAYA 3Tl &GSNJ
moduna girecektir.

Y[t el ¢9{¢T

T1A St Ayyiall P ldzilidz€dzydd R ZyFoPl LISYyOSNBaix p at
oAfIA EFONAEFSE] (Saby OAKIT Rdz2NRdzZdzy Rl @S on a
@ LIPYPI dYFE LI FGPO o0Af IAAYATcIANIRASIOS] o0 SIA{GA t6 ASNG A3 14
BODY FAT

. 811tS8SYS Y2Rdzy RFX LINRPINIYPY AyRS1a 6,!'FoidiSaaLi
RNEYSeS Fa,IFA, By, P4, Bp NI} &@NI NyS FANRGSG &l LIYIF 11 Aciy
cins, o &l boy, i PNI Pz odleS (SAaLAGA A ocddy RRANNEDYSS adh /1
ol &Pt YEnanP&tNJ &Pw RI LI N} YSGNB &1 NI I NP & LIBE | 6Af
GNOdzli GSadGA NI @NINyS eFrLPtly ekiNN@2¥NY ZRPFRY
OAKIFT PYRI GdzidzZ YIaPx &AT S aletP] AyRS1aiAyar 13
ATfSeS0S1aArayAl o . NyeS AyRS{1aA o6@F€03X O0ANI Ayal
@l RI 1 FRPYl dz& 3dzR &g NIt SYORNY (€S Y2Af{ddlI NSPHyEP | € PN
RAESNI al €ftP]1 3I1 AaGSNBStSNRetS O0ANIATGS odzf dzy Y I |
2fYFAP @2 TIe8PFEP1Z Hp Afl Hd FNFIAPYRYt RY®Y¥IAT
3St YSTUGUSRAND 0. dz OSNAE SNI NBFSNIrya | YIcefP 2fdzds

<



9abT,9¢ ¢! ! ChbY{T,hb!

| SNKFy3aA O0AN) RdzNUzYRI SYyAe@Sa FylFKGFNPYPYy wST1ACt
LISY OS NBRAPA La¢h CEOF NBaAy A BLAISAZTS(ASRANI BB Rz dz
'yl KGFNPYP R2ENHz 6AN) 6S1AfRS (I 1 PYPI T 126dz o
bekleyecektir.

' Y! ChbYT{,hb!

| AKFT cl £t POYI 1aPl Py R{NJO@Z® day Ok | IR dARIRNIEZNB IRS NI IA
dz2 1 dz Y2RdzyRI'y P11l NI oAfANRAYAT o

M N

ato ChbY{T, hb]
I AKFET T oeP11SyZato IANROAYA F1OGAFESOOGANRYAT 251 NI
9Yw!b 4![L a! +9 Y! ''a Dm{¢9wDO9[ 9
HATA HATA KURULUM
ARALIK
MODU | PROGRAMI I w! [ LF
HIZ 0.8KMH 14KMH |  coccome | ooeeee | e
ZAMAN 0:00r 99:59 30:00 30:00 5:00---99:00
MESAFE | 0.00KM 99.9KM | 1.00KM | — —eore- 0.5KM 99.5KM
YELhv  oket 999Kl < I —— 10Kct 995Kcl
t whDw!la !w![LY[!wL 9 59F9w[9wT
TIME Settng time/20=interval running time
PRO 123 [4]5]6]7 89 111 11 1
12 |3 516 |7
POL [SPEED |2 |3 |3 |4 |5 |3 |4 |5 |5 4 |5 |4 4 |2 |3
PO2 |SPEED |2 |4 |4 |5 |6 |4 |6 |6 |6 5 6 |4 4 |2 |2
PO3 |SPEED |2 |4 |4 |6 |6 |4 |7 |7 |7 7 17 (4 4 |2 |4
PO4 |SPEED |3 |5 |5 |6 |7 |7 |5 |7 |7 8 |5 |9 506 |6




PO5 | SPEED |2 4 |5 (6|7 |7|5|6 |7 (8|8 |54 (3|3|6|5/|4]2
P06 | SPEED |2 4 |4 |56 |8 (8|6 |7 |8 (8|6 |4 |4|2 |5 |43 ]|2
P07 | SPEED |2 3 |3(4|5|3[4|5|3|4|5|3 (3|3 |66 |53 ]3
P08 | SPEED |2 3 |6 |7 |7 |41]6 |7 |46 |7 |4|4]41]2|3 (442
P09 | SPEED |2 4 |7 17 |4 |7 |8 |4 |8|9|9 |44 |4]|5]6 3|3 |2
P10 | SPEED |2 5 |6 |7 |5 |4 |6 |8 (8|6 6|5 |4 (424433
P11 | SPEED |2 8 (1|7 |7 1|12 |7 |7 |1 ]1]|5|5|9|9 |55 |4 |3
0 0 [0 010
P12 | SPEED |3 9 [9/5/9|5(|8[5[|9 (7 |5|5|7 1[99 |57 |6 |3
OD%IW{T% ¢! [Tal!¢[! wlL
ISINMA
9€SNJ op &lIoPy NISNARyRSeaSyil @Sel w21 al ef Pt
R21G2NXzydzl I & RI LINRPFSaez2ySt o0ANRYS RIyPoPYy®PI ¢

a2i2NIdz {26dz 6l yYRPYP (dzZ f I | YYI RIY A2 ENB yIANRT Sy
oot dlF OF EPYPl PE RdzNRdzNY OF EPYPI PX KPI PYP Yyl aPt
.dzy Ry &2y N} YIF{AySeA 1dzZ tlFylroAftANBAYAT @ | SNJ A
Gdzi YI & SNy RS ym diicdeliodayhdzi {dY k, & 1A 10 PRNON] KPI REFE Y 1A
YFE1TAySeA o0ANI el ePyPitl (S8

ald SRAYAT X KPIF It PO
1Ykad S1tS@8SO6AtANBAYAT ® | PIP mn RIF{ #rquiunuiz. | RI NJ Y dzl



41 [ L a! ¢! [Ta!¢lL
YdZ L YYFRIY 2y0S KPIP @S SEAYA Yyl aPt | &F NI &
NNBeA &l 1 Pywdp .Rik (&€ HotR{OIMpi PN 9ESN) nody 1 Yka

ax

A

f1 O 1aPyPl & y{AH AR (NI KPR TGRIK AJaSySRRA @2 NAF Y PT 2 on RI ]

are@SRS A@A O0ANI e ftPOYlF @FLIYPO 2fdz2NAdzydzl @ . dz
S1tSesSYSTaAayAal © {ATAY NYKFG KA&ZASOGYSYATA al et
4V [ a! [ hFiDb[ ] Fj

ndy 1YkRBRIKP{RIPaPYPyPIi I &42yN}aPyRI KPIP podo
SRAYAT ® {2yN}&aPYRI KPIP poy 1kad S Pl NPYyPI O
2fdzl FfPLI OSNALI NYKIFGaPT 2flylF 1FREFENE KSNJ H RI
Kaloriyakma-Sy SG{1 At A &l yiSy

p RIF1ATIn diyN NB2kRY V4P R PIa a2y N} KPT P np RIFE{1A1

1

x

KPTF {FRFNE H RIFETA]TIFIRIF O0ANJI odYak{ 2fYF]l NISNB
alFdftA] ¢+ LINRPANIY o628dzyOF YdzKIFFLT I SRSo678f A NAA
F NG GPNPYPI T o6dzyRFY &2y N} 2NAIAYyLFE KPI I 3ISNRA RI

KPI PYPYy FNIGGPEP aNNB o02edzyOF (I ft2NRA &1 1PYP AoceA
RF{1{AllF AcAyRS KPIPy®inE {IRSYS 1FRSYS RNONNBOS

A1 [L a! {LY[LFL

51 yNO & NNB HAisafer, hdr SefetdR8 n®RIF {1 A1 & 4+t POYlF oAl St :
2f N1 RSe€EAt o0AfAYaASEt 2FftN¥1 KIFETPNII&@PYPI d Y2
@2€dzyf dz€Edzydzl dz O2 ¢ O NR Y IBREIOABENKAY ARG NI I YI YI yPI
@2€dzyf dz€Edzydz | dz@BSiGt SYRANYSYyAYy Si{tA &2fdz SEAYA

AL fPOYlL&l ooftlYFERFY 2y0S8S R216G2NHzydd I &l RI 3
LINEFSaez2y Sttt SNAS &AT Ay3 38 INBP yR13dzyDd Sel & IPHIYR 1 T R dYNd
KETPNIFYLFYPIFE KFENB1SG KPI PYPYys ool f POYLF @&@2¢€dzyf

41 f POYlF SaylaPyRIF 31 €aNyNI RS aP{PoYls 31 ENA |
RI'yYSaA &l REPRAESNKNARISGHHZBY AT RdzNHzYdzy R KSYSy
RdzNHzYdzy R R21 02 NX¥zydzd | &F RI &tk &t P| dzZl YFIYPYyPI I |



5FAYL
L SGSNI A
uygulayabilirsiniz:
| P 13.06M/S
| P1 -4.5K®IS
| P -6.0KOS
| P1 -7.5KMS
| P -9.6KMS
| PT -1200KMS
| P -14.8K®/B
| PT -1G.0K®S

SA11FGY KENBkEE «KPNH NS RNV BEHR{ =

126dz 6 yRP&¢t |
RSYySeAYAyYyAl

TAT A1 asSt
T KIFNB1Si
y 2 NXY I ¢
KPT P

@ NNNYS
ENNNYS
Jogging
2 NI |
A@A 1206dz RSySeaAaYa
120 dz0dz

KPT R @NNNYS

YN{SYYSt

el f POPE2NERLF Y PI

2 NF1 A&A

Y2NXYIFE &NN

SEVIF KPAPY RAZNIE¥ dzff REE Y& Rk

RSEAT

dS e f POYI

1 2 6 dzO dzo



L{Lba'!

931 SNEAT 1 yOSairyRS:E Sa
RIKIF A@ARAND {POF] 1:¢
aSoSLX S IMAORIAASE pPa Py
A2y N} | oFEPRIFTA @1yasSyt
S31 SN& A T.EGaSiz biiktenIBoyir®Rer bac:
AeAy wmn &lyiesS & RI F
.86 18T 2€tFNY¥1 &l LPy®PId

M® myS BRYSTFSIYKI FATA 1
&l Ol 6l SEAfANE o0dz al &
f £ SNR LI NXI {1  dzosd PYWHRIST

w

alyAeS &l LPLI RAYESYAy®
H® S5AT I NJ teraiPbir $ateydfuiuly, Div
o OFeEPYyPI P RNI 2f 1 NI
el 1ftFol OF 68S1Af RS R

AfSNI SGAYyYd 9ffSNI LI NI
10mMmp alyAesS @LIPL) RAYf S)
8L LIPYPI & ONBEAAY HOOD

3. Bacak ve ayak tendon esnetme: Rdz@ | NJ S
F&F1fFNPYPI NISNAYRS R
RSaid$s| RdzNHz0 dz | £ Py @
GFolytlNPYPI P RdzBIYNNY &S
SEAyMp Mol yAeS &l Py az
AeAy Nee 1ST GSTUNINILIe&Py
n RI NI 0LlIofIP RSBy &l
RdzOlF NRI = @S a2y N} aPyRLI
pd5AT ON{YNON (+F& Says
Ayakt NJ GFoly {GFolylFz RAI
20dzNHzy @ 9ttt SN 1FaPlily
OSTAt-RB Palmyid e S i dzi dzy ZP.1.
. dzydz Nee 1 $HT ST NI NII&Py
(resim 5).

¢l [ Tal¢[ ! wL




BANDIN AYARLANMASI
3 NPY «bT¢9, T ¢9aT%[ 9wY9b ! 5! «w«b T4Tb {9V
9[ 9YECWTY twT%Tb59b 4LY! wLbL%®

Temizlik: « YA 0 BYWRYt GSYATftAEAZT 1 208dz o YRPYPY | YNNYyN 7
€ YIF ] &dz2NBGAe&Tt Sidelednbidziod y RPNAPY Si SoVIA RPY Py KSNJ A
FeePl il 1FEFY 1PaPYEtIINPYyPy @S FeyP T FYlFIYyRI &ly
2fdzydd ® ¢SYAT 126dz Fé&l11+FoPtlNPYyPy 3JIA&AfYvYSaare
2 f dz0 dahdmé indiremektedir.
PR@FaNPHN2NI 1 LI EPYP ®PlFNYIRFEIY 2y0S RIAPERT28¢z o
0ANIJ 1ST Y202NI 1Ll EPYP Pl NPYPlI @S Y2{i2NI 1 LI ¢
Yh ! .1 b5LbLb ,!F[!bal!{lL

.dz 120dz RSYRPEECEYPSPOZ RNON] o6F1PY IASNB{1GANB
R2Yy Il GPft YPOUPNID . FYyikRI OSY
28YIFYF]1GFRPNE 0dz AaSo0SLIISY R2fl &8P LISNRAE@2RA| &l £f
controleRAf YSAAYA (I dAeS SRA&2NHzZ ® 51 0SYS NI SNAYRS
YSNYSTAYATA FNFYFEYyPI 3ISNB1YS|TG§SRAND

S ANNINYYSaAzZ 1206dz o\

'3 EPRIETA TFEYFY @Al St3SaayS 3A2NB RIOSYSyAy @&l
x 11T aS@AeSRS 1dZ I yPOP OKIFFGFRI o alrlFadSy 10
x hNIl aSOA@SRS A dAlkIyPOP OoKFFOGIRI KSNIIFEGP @&l

x 2&dzy aSOABSRS 1dA t I yPOP OKFTFGIRI p albdaasSy ¥

L EfEFYEFE YFRRSaAAYA RAAGNAONGI NNYNIT RSy &I RI R2EI
Dikkat:1 SNJ G NNI NINRIFBRRR Y St (S{1yAaeSyS AKGA&FOP QI N

I /[
Banda
Running -
belt
Tabla
Board
S
- ) L
E [
= —




MO H allFd aNNBeftS et POGPNRPlLGOrY a2y N} YI{AySe;
Ol YRPYPY o0 1PYP AwAy A&@ARANID

HO Y20YlF SaylraPyRFE (lFeYlFeP |yt SySsiindiRPyants o6 yR"
I N} aPYRFE1{A @PLN}YYIYPY RIFEKF FFETEl 2fYFaPyRIyYy 1
YdzKIF FLTF SG4YS1T FTRPYlLXZ o6FYyRPY 2] aP|{P 2ftYlLYlIaP
ayarlayabilirsiniz, bant her iki tarafta platedan 50T p OY dzZl I 1 2t YI f PRPNE Sy

2f Y YI aPRPN®

BANDIN ORTALANMASI

Y20dz 0 YRPYP RNI oAl ( D
durumunu controlSRSNB {1 Z Y2 0§ dz
6y Yak{ KPIRIF celf®Poi

ANNN]fSyArAe2NElFS SYYA
eS1TAYyAT T atre el N Of A
21 yyRS eSOANRYAT I a2y 0)

1FRIENI cel £ POGPNPYPI & w

Bantsola@ € Ndz aNNN{f SyAe?2
FyFKGENPYP eS1AYAT T a | )
alk b 81 yYYRS SOANRY '
YSNY ST tSeS8ysS 11 RENI cel

AN AaNNB cel f POGPLOIY
1FNDPE oFYyRPY RIAP| RET
9YYAeSi (1AtARA @S |y
Fe&FNJ OP@GIGFfLFNPYP &l
eSOANRYAT T &a2yNl} {20«
R2ENHz &aPlPEPlLGlF 2ty ( 3
SRAYAT ® w9{Ta /@




l wLb¢L[L 5T!Dw! a

@ 8
/ 20 1 5 051 65
2612 6
6 ]6 6
165014655 15

\
/ﬁ

18 71 29 54 19

4768 54 2 4 30 15 14175




NO P4LY[ ! al
1 'yl 31 @R
2 rer1 3l OF
3 {2f «al L
4 {le «al L
5 Motor braketi

6 EkranBraket

7 I g ol apP:
8 my YSNRI Yy
9 Arka merdane

10 Y20YIl ol f
11 Y20YI oOlvy
12 DC motor

13 Motor kemeri

14 {GFyRING 13
15 DNe (lFof2a
16 Dairesel anahtar

17 Motor« & G Y I L
18 Motor! £ G Y1 L
19 ¢FroPYl 4GS
20 Ly 4PGE
21 {2€ NJI
22 {F€ | NJI
23 Y | dzoedz] L
24 Ayarlanabilir Ayak pedi
25 Sabitleme pini

26 Kontrol paneli

27 't GP3ISY 1A
28 51 ySNJ LINZ
29 TSTSNI {1 L
30 Ayak pedi

31 Halka koruyucu Kab® A
32 bloPl oFofl
33 YI LINT G dzi
34 I PI ol ofld
35 Bilgisayar

36 At IAAlFel N
37 Konsol

38 t NBFAE (I
39 Anahtar

40 5#Alyen anahtar

41 Manyetik Halka

42 AC tekli kablo

43 9YYyARSH Iy

t! wa!

mY¥%9 [ [ ADET
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

1

1

4

2

2

1
M6 8
2

2

4

2

1

2

1

1

1

1

2
S=131415 1
5mm 1
1

1

1

NO
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75

[ T{c¢co{T
F4LY[ ! a!
Bilgisayaalt kablosu
LAt AAAal el Nd
Il 3PNP &Njf S
I £ dP3ISy 1.
| POL G
| PO
| PO
| POI
| PO
| POI
| PO
| PO
| POI
| PO
| POL
| POL
/| PO
| POI
| POL
| PO
Kilit Rondela
Kilit Rondela
Kilit Rondela
Kilit Rondela
Kilit Rondela
| POl G
€ 06A0S
Vida
Vida
{2f
{I €

Cn Cn Cn Cn S S

Cn Cn Cn

N Cn

[N et N N

el ]
el 1
Vida

m%9 [ [ ADET
1
1
1
M8 10
M8* 30
M6* 55
M8* 12
M8*16
M8* 25
M6*37
M8* 40
M8*45
M6* 35
M10*60

5N ow e

M6
M5*8
ST4.2*28
ST4.2*12
ST4.2*19

W N OO o NN B DN BAEDNOOSAEADNDNPR

(o9}
[N
(oo}

ST4.2*20

ST4.2*12
ST4.2*12

® R P © O F A

ST4.2*19



KONSOL. ! { T¢ { h w!EMETODDU5 9 wa
1.9t STGNR] FyFKAGFNP | ePl 12ydzyYl ISGANARERATGSY
Bf 3Aal &l NRIy 38tSy 1lot2 Ftd 12ydiNRt LIyStAyS$S
AT IAEAFRENRIEY 12YGNRE LI YyStAyS 3ASESy KSNI {lFof2
2f dzydd © Yl oft2 KIF&lFINIPeal LIRBEABSWA NI AIS ST a8 E NF
RSEAOGUANYSEA RSySeAyaAl o
2. EkranEO1:l I G | .YVatiem& BebehiBilgisayardan ve alt kontrol panelinden gelen kablolar
GFryYy 2€tFNF1 GF1PEYIFIYPOUPNE € NGFSY KSNIJ {lof2edz
ASEABGANRYAT ®
3. EkranE02: Burst clast@ f ST GNAEAY R2ENHz 2f dz2LlJ 2f Y RPEPYP
St STUNR] 1dzZ £ yPYPI & kantfoliediriz2 y i IR f 0 R NY BILIY BE ¥ &F B
1lof24dzydz @SyARSyYy ({1 PYyPIl o
4.EkranE03{ Sy al NJ A ASeBeplériB AF 2Lt 6 dzNX APE LYY Y10 RPNE &S
vermektedir(un-detect the signal the sensor signal 10 seconds instantlya Sy 82 NJ FAOAYA Y
GF1PtPL) GF1PEYFIRPEPYP &I Ral NIIB eSflidelly ASYIAR NNFy
@SyARSY olectleaPyPl &l RI aSyal NN RSEASGGANAYAT &
5. EkranEO5F 6 PNP | { PY {2NHzYl &PT 0 dzy dzystaring & aysteml 6 P NJ
seltprotection, or the parts of machine being stocked, result to motor powf&érre-setting the panel
YR LINBaa2a2NMI ¥by®] 121dzadz &l RI @2f il @yadl&ar 2
12Y0N2ERSEAKIIGIAMNAR/ AT 2 IANce G2t GF 2Py PF2 fyiRINGYR f K 2NJdil
RSESNRetS (Sad SRAyAT o
cPOINIY 9ncyY !'fh O2yiaNRf LIYStA 1SYRA 1SYRAYS «

7.EO8EEPROM 2 1 dzf Ydz0 G dzN3p! £ & O2y (i NRf LI yStA RSEAOGANR



«W«b«a«ae ¢9w/ TI 9CCTFTbTY® T4Tb ¢9 9YY«w 959w

{FTGPY | fYPO 2f RdzEdby dzl{ LN NGNyNNYYNGT A &{ At yhRWS FBA NJD Y dzNXzf d
0 A NJ &2 NYzy dB504B55R tia€ dizy IRNJ 7P (G S1yA1 aSNWA&a KIGGPYPI

DSy St GS1yAl &aSNwia KFEGOGPYPIP FIN}Xe@PL) 1l &@RPYyPI
&1 YINWIRRAOS T GANY | F@3Py GS1{yAl &aSNBAa FEPYPITtI
KATYSGA atetl el OFeEPYPIRIY KAce ONLKSYAT 2fYlFaPy:

DSy St GS1{YyAl &aSNBAA&a dz223dzZ | YlIaPYyRF{A |Ylee 3ISy
edebilmesi ve sizlereldKI A @A KAT YSG dzZf F 8GPNI oAt YSAAYA &l
Y2yiGrke &IFRI FNPIF FARSNAYA KF{1PYRIFI FYyPYRI 0Af

YSNL ST GFNIFPYRIY &1 yi SYRANRE YS&EA 2t aP F1al{¢t:

¢N¥YI NNoxX Aaids| S OA 1l 8Sift SNAYATA AyF2%XaLRNRd

2
{LRNISNy&alaP At SaA AceAy aAl GN1SGAOAE SNAYATAY



